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№ 
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Зміст пункту плану Заходи, які здійснені на його виконання  
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Стан виконання 
заходу (у разі 

перенесення або 
невиконання 

заходу указати з 
яких причин) 

1 2 3 4 
 І. Питання для розгляду на засіданні колегії облдержадміністрації 

 
 Не планувались.   
 
 

 
ІІ. Заходи, спрямовані на виконання законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, 

інших центральних органів виконавчої влади, розпоряджень голови обласної державної адміністрації, рішень обласної ради  
1. Здійснення заходів з 

формування, обліку, 
забезпечення належних умов 
зберігання документів 
Національного архівного фонду 
 

На виконання Закону України «Про Національний архівний фонд та 
архівні установи», актів Президента України, Кабінету Міністрів 
України, Державної архівної служби України з питань діловодства та 
архівної справи надавалась консультативна, методична та практична 
допомога та здійснювався контроль за організацією ведення  
діловодства,  формуванням,  забезпеченням   збереженості документів 
НАФ в установах, організаціях підприємствах – джерелах формування 
Національного архівного фонду. Здійснювались заходи з питань 
комплектування, обліку, забезпечення збереженості та використання 
документів Національного архівного фонду, які зберігаються в 
Державному архіві Запорізької області, згідно з плановими 
завданнями. 

ВИКОНАНО 
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2. Здійснення заходів з організації 
широкого використання архівної 
інформації для задоволення 
наукових, соціальних і 
культурних потреб громадян 
 

Державним архівом Запорізької області у ІІ кварталі 2019 року 
здійснювалися такі заходи.  
На офіційному сайті архіву відбувалося висвітлення 
найважливіших заходів з пріоритетних питань діяльності та роботи 
з громадськістю; розміщення інформації, спрямованої на всебічну 
підтримку та розвиток української ідентичності, проводилися 
тематичні виставки:  
«До 75-річчя депортації з Криму кримських татар та осіб інших 
національностей»;  
26 квітня на офіційному веб-сайті архіву розміщено виставку 
розсекречених архівних документів з фонду «Запорізька міська 
Рада депутатів трудящих та її виконавчий комітет, м. Запоріжжя 
Запорізької області». У виставці представлені документи 1944-1945 
років щодо заходів з відновлення інфраструктури міста Запоріжжя, 
розмінування території області, розміщення евакошпиталів, 
відбудови підприємств, установ, організацій. Представлена 
інформація щодо місць поховання бійців радянської армії. 
08 травня в ефірі Українського радіо Запоріжжя у програмі «На 
часі» (ведучий Володимир Герасін) співробітники держархіву 
Запорізької області: Олена Величко, начальник відділу інформації 
та використання документів, Віталій Бондар, головний спеціаліст-
керівник режимно-секретної служби, а також співробітник 
Запорізького обласного краєзнавчого музею завідувач відділу 
новітньої історії Володимир Лінніков взяли участь у тематичній 
передачі «Про окупаційний період 1941-1944 рр. Історії 
Запорізького краю». Он-лайн передача розміщена на сайті 
(https://www.mixcloud.com/radiozp/). 
08 травня у рамках тематичних заходів з метою утвердження 
європейської традиції вшанування полеглих у війні був проведений 
єдиний день інформування до відзначення Дня пам’яті та 
примирення і Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні. 
05 червня у читальному залі Державного архіву Запорізької 
області архіву була відкрита документальна виставка «Запорізький 
архів – скарбниця історії краю. До Міжнародного дня архівів», яка 
ознайомлює зі складом документів установ, підприємств та 
організацій періоду до 1917 року. Інформація про виставку 
розміщена на інтерактивній мапі. 
 

ВИКОНАНО 

http://www.archivzp.gov.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=691%3A2019-01-22-12-37-20&lang=ua
http://www.archivzp.gov.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=691%3A2019-01-22-12-37-20&lang=ua
http://www.archivzp.gov.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=691%3A2019-01-22-12-37-20&lang=ua
http://www.archivzp.gov.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=691%3A2019-01-22-12-37-20&lang=ua
https://www.mixcloud.com/radiozp/
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3 Реалізація заходів Програми 
розвитку архівної справи у 
Запорізькій області на 2019-
2021 роки 

Рішенням Запорізької обласної ради від 20.12.2018 № 56 «Про 
Програму розвитку архівної справи у Запорізькій області на 2019 – 
2021 роки». У 2019 році виділено субвенцію з обласного бюджету 
державному бюджету на виконання Програми у сумі 2200800 грн. 
Фактично, станом на 01.07.2019 використано 788400 грн. 
 
 

 

4. Реалізація заходів галузевої 
Програми здійснення контролю 
за наявністю, станом і рухом 
документів Національного 
архівного фонду на 2009-2019 
роки 

На виконання наказу Державного комітету архівів України від 
10.11.2009 № 190 «Про затвердження Програми здійснення 
контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2009-
2019 роки» та наказу Державного архіву Запорізької області від 
26.09.2014 № 58 «Про затвердження Програми здійснення 
контролю за наявністю, станом і рухом документів Національного 
архівного фонду архівними установами Запорізької області на 
2015-2019 роки» структурними підрозділами архіву та архівними 
установами райдержадміністрацій та міських рад протягом                       
ІІ кварталу 2019 року здійснювались заходи відповідно до 
планових завдань.  
 
 

ВИКОНАНО 
 

5. Забезпечення виконання 
законодавства про засади 
державної регуляторної політики 
у сфері господарської діяльності 

На виконання розпорядження голови облдержадміністрації від 
11.03.2015 № 78 «Про План заходів щодо реалізації державної 
регуляторної політики в Запорізькій області» підготовлено та 
направлено інформацію Департаменту економічного розвитку і 
торгівлі облдержадміністрації від 05.04.2019 № 01-04/0188. 
 
 

ВИКОНАНО 

6. Забезпечення ефективного та 
відкритого здійснення 
закупівель товарів, робіт та 
послуг, збільшення 
конкуренції, впровадження 
системи електронних 
закупівель 
 

На виконання розпорядження голови облдержадміністрації від 
15.12.2017 № 702 «Про внесення змін до розпорядження голови 
облдержадміністрації від 03.03.2017 № 94 «Про здійснення 
допорогових публічних закупівель у електронній системі 
«ProZorro», зі змінами» підготовлено та направлено інформацію 
Департаменту економічного розвитку і торгівлі 
облдержадміністрації від 05.06.2019 № 01-04/0284. 
 

ВИКОНАНО 
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7. Виконання звернень громадян Протягом ІІ кварталу 2019 року Державним архівом Запорізької 
області виконано звернень від громадян України, іноземних 
громадян та юридичних осіб – 982.  
На особистому прийомі спеціалістами відділу інформації та 
використання документів Державного архіву Запорізької області 
було прийнято громадян: 158 (на особистому прийомі) і 36 (на 
телефонній «гарячій лінії»), керівництвом –20, усього – 214; 
виїзних прийомів громадян не було. 
Проводиться постійний контроль за своєчасним і якісним 
виконанням запитів окремих категорій громадян (звернулися: 
11 інвалідів, 2 постраждалих від Чорнобильської катастрофи, 1 
учасник бойових дій, 2 одиноких матері, пенсіонери). 
 

ВИКОНАНО 

 
ІІІ. Засідання колегій, нарад, семінарів-нарад структурного підрозділу 

 
1. Засідання колегії Державного 

архіву Запорізької області 
У ІІ кварталі 2019 року проведено три засідання колегії, на яких 
розглянуто 8 питань. 
 

ВИКОНАНО 

2. Засідання експертно-перевірної 
комісії Державного архіву 
Запорізької області 

Протягом ІІ кварталу 2019 року проведено 4 засідання експертно-
перевірної комісії Державного архіву Запорізької області, на яких 
розглянуто питання: 
про стан підготовки документів до архівного зберігання і 
забезпечення збереженості документів у Приватному акціонерному 
товаристві «Електротехнологія», Публічному акціонерному 
товаристві «Запорізький механічний завод», Державній установі 
«Запорізька обласна державна лабораторія ветеринарної 
медицини», Приватному акціонерному товаристві 
«Запоріжсклофлюс», Комунальному закладі «Запорізький обласний 
інститут післядипломної педагогічної освіти» Запорізької обласної 
ради, Комунальному закладі «Запорізький академічний обласний 
театр юного глядача» Запорізької обласної ради, Комунальному 
закладі «Запорізький обласний центр науково-технічної творчості 
учнівської молоді «Грані» Запорізької обласної ради; 
про проведення експертизи цінності документів щодо віднесення 
Державного підприємства «Запорізький державний авіаційний 
ремонтний завод «МіГремонт» до джерел формування 
Національного архівного фонду; 
 

ВИКОНАНО 
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про виключення зі списку юридичних осіб – джерел формування 
Національного архівного фонду, які передають документи до 
архівного відділу Веселівської районної державної адміністрації, 
сільських рад та їх виконавчих комітетів Веселівського району 
Запорізької області: Білоріцької сільської ради та її виконавчого 
комітету, Запорізької сільської ради та її виконавчого комітету, 
Матвіївської сільської ради та її виконавчого комітету, Таврійської 
сільської ради та її виконавчого комітету, Широківської сільської 
ради та її виконавчого комітету; 
про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 
від 17 січня 2018 року № 55 «Деякі питання документування 
управлінської діяльності»; 
про роботу експертної комісії, стан упорядкування та забезпечення 
збереженості документів в Оріхівській міській раді; 
про погодження строків зберігання окремих видів документів, що 
утворюються в діяльності Запорізького апеляційного суду. 
Розглянуто та погоджено 5 інструкцій з діловодства, 7 положень 
про експертні комісії, 2 положення про службу діловодства, 22 
номенклатури справ, 57 актів про вилучення для знищення 
документів, не внесених до Національного архівного фонду, на 
118448 справ, схвалено 136 описів на 6427 справ постійного 
зберігання та погоджено 110 описів на 12752 справи з кадрових 
питань (особового складу), 3 описи на 53 справи тимчасового 
зберігання, 2 удосконалених описи на 386 справ, 3 описи 
фотодокументів на 150 од. обл., 1 опис відеодокументів на 1 од. 
обл., подані 100 установами - джерелами формування 
Національного архівного фонду. Погоджено 2  номенклатури 
справ, 17 актів про вилучення для знищення документів, не 
внесених до Національного архівного фонду, на 11752 справ, 14 
описів на 659 справ з кадрових питань (особового складу), 
схвалено 10 описів на 628 справ постійного зберігання, подані 10 
установами, в діяльності яких не утворюються документи 
Національного архівного фонду. 
 
 

3. Засідання Науково-методичної 
ради Державного архіву 
Запорізької області 
 
 

У ІІ кварталі 2019 року проведено 3 засідання Науково-методичної 
ради, на якому розглянуто 5 питань. 

ВИКОНАНО 
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4. Проведення нарад у керівника  
 

Щотижнево проводилися наради у директора та заступника 
директора Державного архіву – начальника відділу підготовки 
аналітичних матеріалів та документаційного забезпечення з 
актуальних питань діяльності Державного архіву, про актуальні 
питання чинного законодавства, з питань запобігання корупції, з 
питань підготовки до засідань колегії, про стан виконавської 
дисципліни та стану виконання документів, про виконання 
звернень громадян, в тому числі запитів соціально-правового 
характеру тощо. 
 
 
 

ВИКОНАНО 

 
ІV. Організаційно-масові заходи 

 
1. Проведення семінару для 

працівників діловодних служб і 
архівних підрозділів 
підприємств, установ та 
організацій – джерел 
формування Національного 
архівного фонду у зоні 
комплектування Державного 
архіву Запорізької області 

07 червня 2019 року Державним архівом Запорізької області  
проведено семінар з питань організації діловодства та архівної 
справи для працівників діловодних служб та архівних підрозділів 
установ, організацій, підприємств - джерел формування 
Національного архівного фонду Державного архіву Запорізької 
області.  
 На семінарі розглянуто ряд важливих питань, зокрема: організація 
документування управлінської діяльності в державних органах, 
органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і 
організаціях; зміни до нормативних документів з питань 
діловодства та архівної справи; експертиза цінності документів в 
установі; вимоги до оформлення справ, що підлягають архівному 
зберіганню; складання та оформлення архівних описів справ 
(постійного, тривалого (понад 10 років) зберігання, з кадрових 
питань (особового складу)) , передмови до зведених архівних 
описів справ,  історичної довідки до фонду. 
У семінарі взяли участь 24 працівника діловодних служб та 
архівних  підрозділів установ, організацій та підприємств. 
Окрім того, в рамках семінару проведено практичне заняття щодо 
оправлення справ.  
 
 
 

ВИКОНАНО 
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2. Проведення з  відділом архіву та 
цивільного захисту населення 
Оріхівської райдержадміністрації 
спільної перевірки роботи 
експертної комісії, стану 
упорядкування та забезпечення 
збереженості документів в 
Оріхівській міській раді 
 

Протягом ІІ кварталу 2019 року проведено спільну перевірку з  
відділом архіву та цивільного захисту населення Оріхівської 
райдержадміністрації спільної перевірки роботи експертної комісії, 
стану упорядкування та забезпечення збереженості документів в 
Оріхівській міській раді. Питання про результати перевіряння 
розглянуто на засіданні ЕПК Державного архіву Запорізької 
області у червні 2019 року.  

ВИКОНАНО 

3. Проведення комплексних 
перевірок роботи служб 
діловодства, експертних комісій 
та архівних підрозділів (архівів) 
у Господарському суді 
Запорізької області, КП 
«Науково-виробничий комплекс» 
«Іскра», ДП «Запорізький 
науково-дослідний та проектний 
інститут землеустрою», КЗ 
«Запорізький обласний центр 
туризму і краєзнавства, спорту та 
екскурсій учнівської молоді» 
Запорізької обласної ради, 
Управлінні молоді, фізичної 
культури та спорту Запорізької 
обласної державної адміністрації, 
Запорізькому обласному 
художньому музеї, ПрАТ 
«Дніпроспецсталь» 
 
Проведення тематичних перевірок 
щодо стану підготовки документів 
до архівного зберігання та 
забезпечення їх збереженості у 
ПрАТ «Електротехнологія», ПАТ 
«Запорізький механічний завод», 
ПрАТ «Запоріжсклофлюс», ДУ 
«Запорізька обласна державна 
лабораторія ветеринарної 

Протягом ІІ кварталу 2019 року проведено 7 комплексних 
перевірок роботи служб діловодства, експертних комісій та 
архівних підрозділів (архівів) підприємств, установ та організацій, 
які перебувають у зоні комплектування Державного архіву 
Запорізької області. За результатами перевірок складено довідки, з 
якими ознайомлені керівники підприємств, установ та організацій. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Проведено 7 тематичних перевірок щодо стану підготовки 
документів до архівного зберігання та забезпечення їх 
збереженості,  позапланово проведено 1 тематичну перевірку про 
проведення експертизи цінності документів щодо віднесення 
Державного підприємства «Запорізький державний авіаційний 
ремонтний завод «МіГремонт» до джерел формування 
Національного архівного фонду. За результатами перевірок 
складено довідки, які розглянуто на засіданнях експертно-
перевірної комісії Державного архіву Запорізької області 
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медицини», КЗ «Запорізький 
обласний інститут післядипломної 
педагогічної освіти» Запорізької 
обласної ради, КЗ «Запорізький 
академічний обласний театр 
юного глядача» Запорізької 
обласної ради, КЗ «Запорізький 
обласний центр науково-технічної 
творчості учнівської молоді 
«Грані» Запорізької обласної ради 
та перевірок наявності, стану та 
руху документів Національного 
архівного фонду у Запорізькій 
обласній організації Національної 
спілки письменників України, 
Департаменті  промисловості та 
розвитку  інфраструктури 
Запорізької обласної  державної 
адміністрації, Головному  
управлінні Державної 
казначейської служби України у  
Запорізькій області,  КЗ 
«Запорізька обласна універсальна 
наукова бібліотека імені 
О.М.Горького» Запорізької 
обласної ради 

26.04.2019, 24.05.2019, 14.06.2019 та прийнято відповідні рішення. 
Рішення експертно-перевірної комісії направлено керівникам 
установ. 
На виконання наказу Державного комітету архівів України від 
10.11.2009 № 190 «Про затвердження Програми здійснення 
контролю за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2009-
2019 роки» проведено 4 тематичні перевірки щодо наявності, стану 
та руху документів Національного архівного фонду, за 
результатами яких складено довідки. 

 
 
 
Директор Державного  

архіву Запорізької області            О. ТЕДЄЄВ 
 
 
 
 
 
 
Антоніна Федько 62 21 91 


